
 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencilerinin 2024-2025 öğrenim yılında danışmanlık alma 

durumları ve üniversite içerisinde ders dışında sosyal faaliyetlere katılma durumları aşağıda 

belirtilmiştir. Google forms aracılığıyla öğrencilerle anket paylaşılmıştır. Anketin linki 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdnEXx9LTeCFNhkMjwEQdr-

A6b6iw63zLE2Ydn9apbs6Baw5A/viewform?usp=header ‘dir. Ankete 74 öğrenci katılım göstermiştir. 

 

 

 

Ankete katılan Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencilerinin %47,3’ü 2. Sınıf, %52,7’si 1. Sınıf 

öğrencileri oluşturmaktadır. Oluşturulan grafik Şekil 1 ‘de verilmiştir. 

 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 eğitim ve öğretim yılında bağlı bulundukları 

birimde görevli akademik danışmanlarıyla görüşme durumları 5’li likert (Her zaman-Hiç) tipi ile analiz 

edilmiştir. Elde edilen sonuçlar Şekil 2’de grafik olarak verilmiştir. Öğrencilerin ‘her zaman’ ve 

‘oldukça sık’ şeklinde çoğunlukla yanıt verdiği görülmektedir.  

 

 

AMELİYATHANE HİZMETLERİ PROGRAMI ÖĞRENCİLERİNİN 2024-2025 ÖĞRENİM YILINDA 

DANIŞMANLIK ALMA DURUMU VE DERS DIŞI SOSYAL FAALİYETLERE KATILIMLARINI 

DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

1. Sınıf Durumu 

2. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Danışmanlık Alma Durumları 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdnEXx9LTeCFNhkMjwEQdr-A6b6iw63zLE2Ydn9apbs6Baw5A/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdnEXx9LTeCFNhkMjwEQdr-A6b6iw63zLE2Ydn9apbs6Baw5A/viewform?usp=header


 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 eğitim ve öğretim yılında bağlı bulundukları 

birimde görevli akademik danışmanlarıyla olan iletişim düzeyleri 5’li likert (Çok iyi-Çok kötü) tipi ile 

analiz edilmiştir. Elde edilen sonuçlar Şekil 3’de grafik olarak verilmiştir. Öğrencilerin %43,2’si 

danışmanlarıyla olan iletişimlerinin çok iyi olduğunu ifade ettiği sonucuna ulaşılmıştır. 

 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında Başkent Üniversite bünyesinde 

bulunan kütüphaneden yararlanma durumları Şekil 4’de verilmiştir. Öğrencilerin %39,2’sinin ara sıra 

kütüphaneyi kullandıkları tespit edilmiştir. Bu oranın arttırılması için ilgili iyileştirilmelerin yapılması 

gerekmektedir. 

 

 

3. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Danışmanlarıyla İletişim Düzeyleri 

4. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Kütüphaneden Yararlanma Durumları 



 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında Başkent Üniversite bünyesinde 

bulunan mediko sağlık hizmetlerinden yararlanma durumları Şekil 5’de verilmiştir. Öğrencilerin 

%50’sinin hiçbir zaman mediko sağlık tesislerini kullanmadıkları tespit edilmiştir. Bu oranın arttırılması 

için ilgili iyileştirilmelerin yapılması gerekmektedir. 

 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında Başkent Üniversite bünyesinde 

bulunan spor salonlarından yararlanma durumları Şekil 6’da verilmiştir. Öğrencilerin %52,7’sinin hiçbir 

zaman spor salonunu kullanmadığı tespit edilmiştir. Bu oranın arttırılması için ilgili iyileştirilmelerin 

yapılması gerekmektedir. 

 

 

5. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Mediko Sağlık Hizmetlerinden Yararlanma Durumları 

6. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Spor Salonundan Yararlanma Durumları 



 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında Başkent Üniversite bünyesinde 

bulunan kafeterya ve sosyal alanlardan memnuniyet durumları Şekil 7’de verilmiştir. Öğrencilerin 

%33,3’ü iyi düzeyde memnuniyete sahip olduğunu belirtmiştir. 

 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında işlenilen teorik derslerde kullanılan 

ekipmanlara yönelik memnuniyet düzeyleri Şekil 8’de verilmiştir. Öğrencilerin %40,5’i teorik derslerde 

kullanılan ekipmanlardan memnun olduğunu ifade etmiştir. 

 

 

 

7. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Kafeterya ve Sosyal Alanlardan Memnuniyet Durumları 

8. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Teorik Derslerde Kullanılan Ekipmanlardan Memnuniyet Düzeyleri 



 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında işlenilen uygulamalı derslerde 

kullanılan ekipmanlara yönelik memnuniyet düzeyleri Şekil 9’da verilmiştir. Öğrencilerin %51’i 

uygulamalı derslerde kullanılan ekipmanlardan memnun olduğunu ifade etmiştir. 

 

 

 

Ameliyathane Hizmetleri Programı öğrencileri 2024-2025 yılında Başkent Üniversitesi bünyesinde 

mevcut topluluklara üye olma durumları Şekil 10’da verilmiştir. Öğrencilerin %60,8’inin herhangi bir 

topluluğa üye olmadıkları görülmektedir. Ameliyathane Hizmetleri öğrencilerinin öğrenci 

topluluklarına üye olmaları noktasında teşvik edilmeleri gerekmektedir. 

 

9. Öğrencilerin Dönem İçerisinde Uygulamalı Derslerde Kullanılan Ekipmanlardan Memnuniyet Düzeyleri 

10. Ameliyathane Hizmetleri Programı Öğrencilerinin Üniversitedeki Topluluklara Üye Olma Durumları 


